
OBJETO:

GRUPO A

A.1 ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 1,00 %

A.2 SEGUROS 0,15 %

A.3 RISCOS 0,50 %

A.4 GARANTIAS 0,17 %

A.5 DESPESAS FINANCEIRAS 1,02 %

2,84 %

GRUPO B

B.1 LUCRO/REMUNERAÇÃO 3,11 %

3,11 %

GRUPO C

C.1 PIS 0,65 %

C.2 COFINS 3,00 %

C.3 ISSQN 5,00 %

C.4 PREVIDÊNCIA SOCIAL 4,50 %

13,15 %

DEMONSTRAÇÃO DO BDI - BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS

DESPESAS INDIRETAS

TOTAL GRUPO A

BONIFICAÇÃO

TOTAL GRUPO B

TRIBUTOS

onde:

AC = taxa de administração central

S = taxa de seguros R = taxa de riscos

G = taxa de garantias

DF = taxa de despesas financeiras L = taxa de lucro/remuneração

TOTAL GRUPO C

FÓRMULA PARA O CÁLCULO DO B.D.I. (BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS)

BDI =   ( 1 + AC + S + R + G)(1 + DF)(1 + L)          - 1          =                                 22,12 %

( 1 - I )


